

PhormiSol 137 K

Couvre sol sur pouzzolane et traffic léger

Fiche technique

Description du produit

Type de produit	Produit tissé	Application	Extérieur
Couleur	Noir avec lignes vertes (25 cm)	Polymère	100% Polypropylene

Caractéristiques

Propriétés Mécaniques	Standard	Performance	Tolérance
Résistance à la traction en chaîne	EN ISO 10319	18 kN/m	-1,8 kN/m
Résistance à la traction en trame	EN ISO 10319	14 kN/m	-1,4 kN/m
Elongation en chaîne	EN ISO 10319	20 %	±2 %
Elongation en trame	EN ISO 10319	15%	±1,5 %
Perméabilité	EN ISO 11058	20 l/m ^{2*} s	-6 l/m ^{2*} s
Rétricissement	2h à 70℃	1 %	-

Standard	Performance	Tolérance
EN ISO 9864	130 g/m²	±13 g/m²
	Sur mesure	-
	335-415-525 cm	±2 cm
		EN ISO 9864 130 g/m² Sur mesure

Longévité	Standard	Performance	Tolérance
Stabilisation UV (#kLy)	Méthode de Test Phormium	500 kLy	

Garantie

Cinq (5) ans. Voir la garantie limitée de Phormium pour connaître tous les termes, conditions et exclusions par écrit.

Le système de management de la société IFG Cresco a été approuvée suivant la norme ISO 9001 / ISO 14001. Les certificats sont disponibles sur demande. Les informations contenues dans cette fiche technique reflètent l'état de nos connaissances lors de l'impression. Elles sont communiquées sous réserve de modifications pouvant découler de nouvelles connaissances et expériences. La même réserve s'applique à nos produits. Nous n'acceptons aucune responsabilité pour les résultats obtenus avec nos matériaux et informations.









IFG Cresco, a division of IFG Exelto N.V.

Weverslaan 15, 9160 Lokeren, Belgique T: +32 (0) 9 340 98 11 / F: +32 (0) 9 348 77 02 info@phormium.com / www.phormium.com